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  ۴آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هفتم کلاس  

  ١ انگليسي

  چند ساله است؟ برادرتان: الف 3 .1
  .ساله است 13او : ب
  آن دختر) 1
  خانم بهرامی) 2
  برادرتان) 3
  نرگس) 4

  

  ماه تولد شما چیست؟: الف 2 .2
  .مه )ماه: (ب
  تاریخ) 1
  مه) ماه) (2
  دوشنبه) 3
  سال) 4

  

  شما چیست؟ شغل عمۀ: الف 3 .3
  .دندانپزشک: ب

  

4. 1 a (برادر مادرتان  
b (خواهر پدرتان  
c (مادر پدرتان  
  مادربزرگ/ عمه / دایی ) 1
  مادربزرگ/ دایی / عمه ) 2
  همسر/ عمه / پدربزرگ ) 3
  عمه/ همسر / دایی ) 4

  

علی  پلیورعلی مشکی است و  کمربند. آموز است علی یک دانش 3 .5
  .اي است قهوه

  شلوار/ کمربند) 1
  پلیور/ دار کلاه لبه) 2
  پلیور/ کمربند) 3
  شلوار/ پیراهن زنانه) 4

  

  .پوشیده است سبز مانتويو یک  سفیدهاي  کش ویدا دست 2 .6

white سفید 
green سبز  
manteau مانتو 

  

 است؟ چه زمانیشما  روز تولد: الف 2 .7

  .در بهمن است) ب
  سن -موقع چه) 1
  تولد روز -موقع چه) 2
  سن -ساله چند) 3
 تولد روز -ساله چند) 4

   

  است؟ چه زمانیگلاره، تولدت : نرگس 2 .8
  .در اسفند است: گلاره

  چه چیزي ) 1
  چه زمانی) 2
  چگونه) 3
  چه کسی) 4

کنـد بنـابراین    اشـاره مـی  ) زمـان (چون گلاره در پاسخ به ماه اسـفند  : توضیح
 .استفاده کنیم whenباید از کلمه پرسشی مربوط به زمان یعنی 

   

). تازه صاحب بچه شده اسـت (ام یک بچه جدید دارد  عمه/ خاله 4 .9
  .است پسرآن یک 

  زن) 1
  مرد) 2
  برادر) 3
  پسر) 4

   

  آیا آن، معلم انگلیسی شما است؟: پدر 2 .10
  .است جواننه، او مردي : آموز دانش

  .خاکستري پوشیده است کت شلواراو یک 
  کلاه/ پیر) 1
  کت شلوار/ جوان) 2
  کت شلوار/ پیر) 3
  کلاه/ جوان) 4

  

  اجتماعي مطالعات

ترین ناحیۀ کشـور مـا منطقـۀ شـهري      ترین و پرتراکم پرجمعیت 1 .11
هـاي کنـارة    دومین ناحیۀ پرتـراکم در کشـور مـا جلگـه    . تهران است

  .دریاي خزر است
  

تـرین   بنـابراین، مرطـوب  . هـاي سـال بارنـدگی دارد    این ناحیه تمام ماه 1 .12
البتـه میـزان بارنـدگی از غـرب     . آید ي آب و هوایی ایران به شمار می ناحیه

  .یابد به شرق این ناحیه کاهش می
  

  .تاغ وگز از گیاهان ناحیۀ گرم و خشک داخلی است 2 .13
  



 

  ٣ 

 ۰۷/۱۲/۱۴۰۱  

 و) مترو و اتوبوس ،یتاکس( یعموم ونقل حمل بر نظارت و توسعه 1 .14
 نـه  اسـت  يشـهردار  فیوظـا  از مردم، آمد و رفت يبرا آنها نیتأم

 .هینقل لیوسا وآمد رفت بر نظارت
   

 ـ دیص ـ و حد از شیب شکار 2 .15  ـرو یب  ـن هی  یبعض ـ کـاهش  باعـث  زی
 اسـتفاده  ای حیتفر يبرا انیشکارچ یوقت. است شده يجانور يها گونه

 ـ آهـو  گورخر، مثل یواناتیح محاصرهٔ با استخوان، و شاخ پوست، از  ای
 ـا نسـل  جیتـدر  بـه  کنند، یم حمله آنها به دشت کی در پرندگان  نی

 .ردیگ یم قرار انقراض خطر در ای گذارد یم کاهش به رو ها گونه
   

 .کرة جغرافیایی در واقع ماکت کرة زمین است 2 .16
  

ناحیه ساحلی جنوب ایران جزء نواحی خشـک اسـت ولـی چـون      1 .17
 .کنار دریا واقع است، حالت شرجی دارد

  

در ایـن  . شـدة ایـران هسـتند    هر سه مورد جزء مناطق حفاظـت  4 .18
مناطق شکار و صید یا کندن درختان و از بین بردن گیاهـان ممنـوع   

 .است
  

عوامل منفی در جذب جمعیـت باعـث کمـی جمعیـت در یـک       4 .19
 .شود منطقه می

  

در . شـود  در سوئیس و دانمارك رشد منفی جمعیـت دیـده مـی    4 .20
تـر از مـرگ و میرهـا     رشد منفی جمعیت، اگر تعداد زاد و ولدها کـم 

 .شود باشد رشد منفی ایجاد می
  

  استان ←شهرستان  ←شهر  ←روستا  1 .21
شـود و در هـر شهرسـتان،     هر استان به چند شهرسـتان تقسـیم مـی   

 .تعدادي شهر و روستا وجود دارد
   

22. 2   

 
  

از » 3«هاي انسانی و گزینۀ  از ویژگی» 4«و » 2«، »1«هاي  گزینه 3 .23
  .هاي طبیعی تهران است ویژگی

  

  .شود توسط مردم به شهرداري پرداخت می» عوارض نوسازي« 3 .24
  

هاي گیاهی و جانوري،  ترین عامل از بین رفتن برخی از گونه مهم 3 .25
  .هاي نادرست انسان است فعالیت

  

ها در ایران شـده اسـت،    ترین عاملی که سبب تنوع زیستگاه مهم 3 .26
  .باشد تنوع آب و هوا می

  

27. 4  

 
  .هر استان به تعدادي شهرستان تقسیم شده است

  

28. 2  

 
شـده از وظـایف سـازمان     اعلام یک محدوده به عنوان منطقۀ حفاظت

  .حفاظت از محیط زیست است
  

29. 4 

 
نقشه، تصویري افقی از سطح زمین است که بـه نسـبت مـورد نیـاز کوچـک      

  .شده است
   

هـایی اسـت کـه بــا     جـزء عکـس   4و  3، 1هـاي شـمارة    عکـس  2 .30
یـک تصـویر    2هاي معمولی گرفته شده است و عکس شمارة  دوربین
  .باشد اي می ماهواره
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